ПРОТОКОЛ

Совета Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» (далее – Союз)

20.11.2024 № 21/24

Место определения

результатов голосования -

г. Пермь, ул. Петропавловская, д. 123

Председатель Совета Союза -

Моховиков М.В.

По решению Председателя Совета Союза Моховикова М.В. определена повестка дня и форма принятия решений — заочное голосование с направлением опросных листов (уведомление № 01-15/284-ПОУ от 18.11.2024), согласно утвержденному графику заседаний.

Срок представления опросных листов до 10 часов 00 минут 20.11.2024.

При подсчете голосов по вопросам повестки дня учтены опросные листы, поступившие от членов Совета Союза в исполнительный орган Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» не позднее установленной даты и времени окончания срока их представления. Из пяти членов Совета Союза направили заполненные и подписанные опросные листы пять (Моховиков М.В., Галкина Л.В., Мамонов О.В., Плюснина Л.М., Харьковская Н.Л.). Кворум для принятия решений имеется.

Повестка дня

- 1. О назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» за 2024 год.
- **2.** О внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала».

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ: О назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» за 2024 год. **РЕШИЛИ:**

Для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» за 2024 год назначить ООО «Инвест-аудит».

Поручить Генеральному директору Терентьеву К.В. заключить договор оказания аудиторских услуг с ООО «Инвест-аудит» для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» за 2024 год.

Итоги голосования: «За» – 5 голосов; «Против» – нет; «Воздержались» – нет. Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 2 **ПОВЕСТКИ ДНЯ**: О внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала».

2.1. Поступило заявление от Общества с ограниченной ответственностью «Консорт» (ОГРН 1065903011459, ИНН 5903018801, далее — ООО «Консорт») о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» в связи с изменением идентификационных сведений (смена места нахождения). На основании акта проверки членом Союза в полном объеме представлены

документы, необходимые для внесения изменений в реестр членов саморегулируемой организации.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» в связи с изменением идентификационных сведений о следующем члене Союза:

Регистраци- онный №	Наименование члена Союза	Адрес (место нахождения)
407	ООО «Консорт»	614000, Пермский край, г.о. Пермский, г. Пермь,
		ул. Ленина, д. 66, офис 10

Решение о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» вступает в силу со дня его принятия Советом Союза.

Итоги голосования: «За» – 5 голосов; «Против» – нет; «Воздержались» – нет. Решение принято единогласно.

2.2. Поступило заявление от Общества с ограниченной ответственностью «Марс» (ОГРН 1027201295901, ИНН 7206024336, далее — ООО «Марс») о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» в связи с изменением идентификационных сведений (смена лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа юридического лица). На основании акта проверки членом Союза в полном объеме представлены документы, необходимые для внесения изменений в реестр членов саморегулируемой организации.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» в связи с изменением идентификационных сведений о следующем члене Союза:

Регистраци- онный №	Наименование члена Союза	Фамилия, имя, отчество лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа
475	OOO «Mapc»	Вербицкий Вячеслав Васильевич

Решение о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Проектные организации Урала» вступает в силу со дня его принятия Советом Союза.

Итоги голосования: «За» – 5 голосов; «Против» – нет; «Воздержались» – нет. Решение принято единогласно.

Результаты голосования определены секретарем Совета Союза Мишакиной Е.Г.

Председатель Совета Союза

Секретарь Совета Союза

М.В. Моховиков

Е.Г. Мишакина